

Planinsko društvo POLET te vabi na naslednji izlet:



KREDA (2025 m) in SLATNA (2077 m) *Brezpotje nad Bohinjem*

Kdaj: sobota, 23. junij 2018
ob 5:30 uri izpred Doma kulture v Šentrupertu

Kako: z manjšim avtobusom ali osebnimi avtomobili

Opis poti:

Z manjšim avtobusom ali osebnimi avtomobili se bomo iz Šentruperta odpeljali proti Ljubljani, nato pa v smeri Gorenjske proti Bohinju. Med potjo bomo imeli postanek za obvezno jutranjo kavo.

Naš pohod se bo začel na parkirišču na Planini Blato nad Bohinjem. Po kolovozni poti se bomo sprehodili do kočje na Planini pri Jezeru in imeli krajši postanek za razgled na bližnje vrhove ter čas za počitek. Nadaljevali bomo proti planini Dedno polje, kjer bomo označeno pot zapustili in pričeli s hojo po komaj vidni, neoznačeni stezici mimo podrtih dreves, kasneje pa tudi rušja. Vzpenjali se bomo po ne prestrmih grapah. Zaključni del poti proti obema vrhovoma bo potekal po travnatih pobočjih in nas navduševal s čudovitimi razgledi na okoliške vrhove. Spustili se bomo v dolino med Prvim Voglom in Slatno po poti proti Dednem Polju, nato pa mimo Planine pri jezeru vse do izhodiščne točke (parkirišče). Po želji se bomo okopali v Bohinjskem jezeru (trenutno ima voda že prijetnih 21 stopinj) in imeli zaključek v bližnji piceriji. Predviden prihod v Šentrupert bo v poznih popoldanskih urah.

Vodniki: **Irena Košir**
Martin Kumer

Predviden čas hoje: Delno zahtevno brezpotje, do 7 ur
Potrebna oprema: Pohodna oprema, pohodne palice, dobra obutev (gojzarji), vetrovka, rezervno perilo, rezervna oblačila, osvežilna pijača, malica iz nahrbtnika, zaščita proti klopom, sončna krema, osebni dokument, izkaznica PZS, ...

Strošek izleta: člani: **20€**
otroci: **15€**

Prijave z vplačilom in dodatne informacije - v pisarni društva v sredo od 19.00 do 20.00 ure
- Martin Kumer m.: 041-896-546
- Bojan Brezovar m.: 041-541-077
- e-mail: info@pdpolet.com

Rok prijave: do srede, 20. junija 2018

Udeleženci pohoda naj svoja vozila parkirajo pri Domu kulture!